

專家建議政府研究 3至17歲接種科興疫苗

（吉隆坡12日讯）随著国内儿童感染新冠肺炎的人数不断增加，卫生专家纷纷建议政府，研究让3至17岁儿童和青少年，接种科兴疫苗的可行性。

大马医药协会前主席塔马斯兰指出，每日新增4位数冠病病例，相信累计病例即将破百万，涉及儿童的冠病例也高企不下，若没有接种疫苗，可能会导致严重后果。

“政府不能再等待，若无法达到群体免疫，就强制民众接种疫苗，这关乎性命。”

塔马斯兰接受《新海峡时报》访问时说，中国已批准在3至17岁的人群紧急使用科兴疫苗，其安全性也受世界卫生组织认可。

他也引用多项研究结果指出，疫

苗确实能降低青少年的死亡率，因此即使疫苗不能预防疾病，在一定程度上肯定会有保护作用。

另外，博特拉大学流行病学家玛丽娜博士也认同，大马药剂监管局（NPRA）应尽快研究为3至17岁年龄组接种科兴疫苗。

“在这危机时刻，当务之急不仅是减少感染人数或死亡率，还要保护所有人免受感染。”

“如果有研究数据支持疫苗适用各年龄群体，我建议国家药剂监管局（NPRA）也进行相关研究。”

“尽管年轻群体的感染或死亡人数并不如年长群体那么多，但这年轻群体可能成为传播源，大多数人都可能成为病毒携带者，或轻微症状患者。”